

Beharangozó

2011. március 23.

Kedves Tagtársunk és Partnerünk!

Az NJSZT új szolgáltatással jelentkezik: Heti Hírlevelet indítunk. A sikerben bízva várjuk hasznos észrevételeiket, javaslataikat.

Aktualitásainkból

Megújul az NJSZT honlapja

Örömmel értesítjük kedves tagtársainkat és partnereinket, hogy a tavaszt az NJSZT **tartalmilag és formailag megújult honlappal** köszönti. Az új honlap 2011. **március 28-án indul** és változatlanul a www.njszt.hu címről érhető el.

Informatika-történeti Fórum (ITF)

FIGYELEM: e hét csütörtökén!!!

A Nagy Számítástechnikai Műhelyek rendezvénysorozat keretén belül 2011. március 24-én a Számítástechnikai Koordinációs Intézet mutatkozik be. A rendezvény szervezője és házigazdája a Neumann János Számítógéptudományi Társaság Informatika Történeti Fóruma (NJSZT ITF).

Előadásokat hallhatunk többek között Heisenkamp Alfréd-től az Automatikus vagy interaktív? (A számítógéppel segített hardvertervezés kulskérdése az SzKI-ban), Faix Gábortól a Proper 16, XT – fejlesztések a nyolcvanas években, Szabó Józseftől a Szemelvények a képfeldolgozás (h)őskorából címmel, de még számos más érdekes téma lesz aznap terítéken.

A rendezvény időpontja: **2011. március 24. csütörtök, 14:00-19:00 óráig**

Helyszíne: **Óbudai Egyetem (Budapest III., Bécsi út 96/B) AUD Max. terem**

Minden érdeklődőt szívesen látunk! Ha tud olyan kollégáról, akit érdekelhet a rendezvény, kérjük, értesítse.

Részvételi szándékát kérjük az ecdltitkarsag@njszt.hu címen jelezni!

Részletes információ: www.njszt.hu.

eVITA Nemzeti Technológiai Platform Szakmai Fórum

FIGYELEM: e hét csütörtökén!!!

A rendezvény időpontja: **2011. március 24., 13:00-17:15 óráig**

Helyszíne: **Nemzeti Innovációs Hivatal, Irinyi János terem, földszinti nagyelőadó (1117 Budapest, Neumann János u. 1/C.)**

Regisztráció: A rendezvényen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz van kötve a terem mérete miatt. Kérjük, hogy legkésőbb 2011. március 23-án, szerdán 12 óráig jelentkezzen a szakmai fórumra a [Nemzeti Innovációs Hivatal](http://www.nemzetiinnovacioshivatal.hu) honlapján.

Bővebb információ: <http://evitaplatform.hu/hu/forum-2011-03-24>, www.njszt.hu

Ingyen minőségi vírusirtás az ECDL vizsgaközpontoknál

A VirusBuster Kft. és a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság (NJSZT) együttműködési megállapodást írt alá, melynek értelmében az egyetlen hazai antivírus-szoftverfejlesztő cég ingyenesen biztosítja az Európai Számítógép-használói Jogosítvány (ECDL) vizsgaközpontokban az ECDL-oktatásra használt gépek teljes körű védelmét, s az intézményeknek más kedvezményeket is kínál. Az együttműködés értelmében a cég legkorszerűbb, komplex termékcsomagját kínálja a vizsgaközpontok számára.

Az NJSZT számára fontos, hogy ezzel az együttműködéssel is hozzájáruljon a vizsgaközpontok biztonságosabb működéséhez, valamint egy sikeres hazai fejlesztés népszerűsítéséhez.

Részletes információ: www.njszt.hu.

Számítógép-adomány vakok számára

12 számítógépet adományoz a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság (NJSZT) vakok és gyengénlátók számára, együttműködve az „Informatika a látássérültekért” Alapítvánnyal. Az adományozottak az országos hálózatként működő elemi rehabilitációs központok ügyfelei közül kerültek ki, olyan látássérült emberek személyében, akik az ott nyújtott informatikai alapképzéseket sikeresen végezték el.

Az adományozással az NJSZT Digitális Esélyegyenlőség (DE!) programjának célkitűzésével összhangban lehetőséget nyújt otthoni számítógépes munkavégzésre és digitális készségeik fejlesztésére olyan érzékszervi fogyatékkal élők számára, akiknek anyagi körülményeik ezt egyébként nem tennék lehetővé.

Az ünnepélyes adományozási ünnepségre 2011. március 24-én, a Vakok Állami Intézetében kerül sor.

Részletes információ: www.njszt.hu.

Rendezvényeinkkel és újdonságainkkal kapcsolatos további információért kérjük, látogasson el honlapunkra:

www.njszt.hu

Üdvözlettel: NJSZT